
Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje 
nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové 

 

 

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 5. ledna 2011 
 
 
Hradec Králové 
Profesionální hasiči z Hradce Králové stanice Praţská byli včera krátce po šesté 
hodině ráno přivoláni k dopravní nehodě na silnici č. 11 z Hradce Králové na Prahu. 
U odbočky na Urbanice se srazilo osobní a nákladní vozidlo. Dvoučlenná posádka 
z osobního automobilu utrpěla zranění. Řidiče museli hasiči z vozu vyprostit za 
pomocí speciálního hydraulického zařízení. Záchranná sluţba převezla oba zraněné 
do nemocnice v Hradci Králové. Řidič nákladního vozidla vyvázl bez zranění. Hasiči 
zabezpečili osobní automobil proti poţáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody šetří 
Policie ČR. 
 
Poţár sazí v komíně rodinného domu likvidovali včera dopoledne profesionální hasiči 
z Nového Bydţova v obci Mlékosrby. Hořící saze způsobily poškození a popraskání 
komínového tělesa. Hasiči pouţili na uhašení práškový hasicí přístroj a vyčistili 
komínové těleso. Hmotná škoda nevznikla a nedošlo k zranění osob. (foto: stanice 
Nový Bydţov) 
 
Hradečtí hasiči z centrální stanice otevírali dveře bytu v ulici Bratří Čapků v Hradci 
Králové, kde si uţivatelka zabouchla své léky. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou 
Rychnovští profesionální hasiči otevírali vstupní dveře rodinného domu v ulici 
Kaštany v Rychnově nad Kněţnou. Jeho uţivatel prodělal zdravotní příhodu a byl 
záchrannou sluţbou převezen do nemocnice. 
 
Územní odbor Náchod 
Profesionální hasiči z Jaroměře a dobrovolní hasiči z Nového Města nad Metují byli 
v 15:54 hodin přivoláni k dopravní nehodě, která se stala u Městce. Řidič osobního 
vozidla Opel Combo zde narazil do stromu. Muţ utrpěl lehčí zranění a byl převezen 
k ošetření do nemocnice. Hasiči odpojili u vozidla autobaterii a zabezpečili jej proti 
úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 
 
Územní odbor Trutnov 
Jednotka dobrovolných hasičů ze Špindlerova Mlýna zasahovala včera v noci u 
dopravní nehody osobního vozidla, která se stala na silnici z Vrchlabí do Špindlerova 
Mlýna. Řidička osobního vozidla Škoda Octavia vyjela ze silnice a skončila zhruba 
šest metrů pod svahem u silnice. Ţena vyvázla bez zranění. Hasiči zkontrolovali 
vozidlo, zda nedochází k úniku provozních kapalin. Na místo byl přivolán speciální 
jeřáb, který vytáhl automobil zpět na vozovku.  
 
Územní odbor Jičín 
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u 
ţádné události. 
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